VI KJIAC

KPATKH PEIIEHHUS U YKA3AHUS 3A OLIEHSIBAHE

1 3a1.
a) Hamupanena a = —0,25 1,5 mouxu
Hamupanena b= 11 1,5 mouxu
6) Hamupane koopauHaTHTe H HaHacsaHe Ha A(— 2: 3) 423 B6: 3
1,5 mouku %
Hamupane KoopJHHaTHTe M HaHacsHe Ha B(6: 3) \ /-"'
1,5 mouku N
Hamupane nuuero Ha Tpubrbinuka AOB S =0.5.8.3 r; >
=12 kB.M.€1.
1 mouka
3an. 2
a) 3a HaMMpaHe pajuyca Ha MoJYOKPBKHOCTTAa - 3 CM. 2 TOUKH
3a HamupaHe cTpaHarta Ha KBajparta - 6 CM. 1 Touka
3a HaMHpaHe JMUETO Ha KBajpaTa — 36 KB.CM. 0,5 Toukn
) 3a HamMpaHe MLEeTOo Ha nonyueHaTd urypa — 92.52 KkB.cM. 1,5 Toukn
B) 3a HaMHpaHe JIULIETO HA NOBLPXHUHATA Ha npu3mata — 192 kB.cM. 2 TouKH
3an. 3
Janenust napai. uma odem — 10.18.6 = 1080 ky6. cm. 1 Touka
OB6eMbT Ha no-Mankug napain. e X, Ha apyrus — 1,5 x 2 TOYKH
2,5.x=1080 u x =432 2 TOUKH
Jlpa o7 prboBeTe HAa MAJIKHA napajl. ChbBNAAAT C TE3H HA a/ICHHA:
432 432 432
TPETHAT pbO € Uau =24umn —=72umm —=4 1 Touka
10.18 10.6 6.18
CaMo MOCNEIHOTO YACTHO € LISJIO YKEIO Cll. pbOOBETE HAa MalIKHs napait.
cad. 618 cm. 0,5 Toukn
S=2(4=6+6=18+18=4)=408 ks.cm. 0,5 TouKn



